

árán küzdött ki magának azt a pozíciót, amelyet elfoglal a méltán megilleti őt az a dícsőség, hogy az igazgatóságba egyhangulag bejutott.

Az ő szerényesége bizonyára nem vágyakozott erre a megtiszteltetésre; de igazgatósága eltalálta a közhangulatot, azzal a hivatalnok kart is megtisztelte, hogy őt kändidálta.

Csabay egyházközségi tanácsában is helyet foglal, ott is helyénvaló egyéniség; társadalmi téren is — bár nem szereplőleg — mindig a legjobbak közt látjuk, a minden tekintetben köztisztelet tárgya.

Nem említhet példás családi életet, bátran elmondhatjuk, hogy az ilyen egyén, aki látszólag bár magánéredéket szolgál, valójában az végeredményében mégis a köznek használ: csak büszkesége lehet egy intézketésnek.

Amilyen erős volt a hitünk egyhangu megváltoztatásához, a részvényesek egyetemével épen olyan melegen üdvözöljük Csabay Gyulát, ki új helyzetében is bizonyára tudni fogja kötelességét, a mely igazán olyan példaadó!

Közygylési tárgysorozat.

A város törvényhatósági bizottsága 1912. évi január hónap 26 ki napján (pénteken) délelőtt 9 órakor és folytatólag a városháza közgyűlési termében rendszeres havi közgyűlést tart, melyben a következő ügyek fognak tárgyalatni:

Polgármester jelentése a közigazgatás 1911. évi december havi állapotáról.
A th. II. választó kerületben 1911. december 31 én megtartott pótválasztás eredményéről Tóth István választási elnök jelentése.

A th. III. választó kerületre néző dr. Szabó Iván választási elnök hasonló tárgyú jelentése.

A th. IV. választó kerületre néző Gömöri Sándor választási elnök hasonló tárgyú jelentése.

A th. V. választó kerületre néző Dékány László választási elnök hasonló tárgyú jelentése.

Az 1911. évi december 31 én meg tartott th. bizottsági tagsági pótválasztás sok érvényessé válásáról a th. igazgató választmányi jelentése.

A legutóbb állami adót fizető törvényhatósági bizottsági tagok 1912. évre össze szállított névjegyzékét a bírói választmányi bemutatja.

A városban levő műtörténeti értékű építmények műemlékké nyilvánításának kérelmezése iránt a városi tanács javaslata.
A siketnének intézkedése elhelyezésére szükséges máriahelyi telek kisajátítása ügyében a főjegyzői hivatali jelentése. (Első ízben.)

A földrendezőkárak helyrehozására szervezett városi építő iroda működéséről és az építési iroda működése körül érde meket szerzett egyének megjutalmazása iránt a városi tanács javaslata.

A város nyomtatvány szükségletének szállítására megtartott versenytárgyalásra vonatkozó kérelmekre néző a városi tanács javaslata.

A város házi, adó, javadalmi és zálogintézetű pénztárainál 1911. évi december hó 20-án és következő napjain tartott váratlan pénztárvizsgálat eredményéről jelentés.

A városi gyámpénztárnál 1911. évi december 20-án tartott váratlan pénztárvizsgálat eredményéről jelentés.

Az Első Kecskeméti Gyulagyár Részvényszerűség kérvénye 15.100 korona tégla és telekértéke elengedése iránt.

Öz. Vágó Lászlóné özvegyi ellátási díjának megállapítása tárgyában tanácsi jelentés.

A szarvasmarha tenyésztési szabály

rendelet módosítására vonatkozó javaslatot a városi tanács beterjeszti.

A városi főkerítés és belső kertész szolgáltatási viszonyainak módosítása és illetményeinek rendezése tárgyában a műkört és sétánybizottság javaslatát a városi tanács saját javaslatával kiegészítve beterjeszti.

A villanytelep mellett építendő munkásházak építésére megtartott verseny tárgyalás eredményéről tanácsi javaslat.
Csoma Imre elleni kisajátítási ügyben Cs. Kovács Mihály és társai tulajdonát képező X. tized 45. sz. a. ház kisajátítása iránt, Halasz Imréné tulajdonát képező X. tized 44. sz. a. ház kisajátítása iránt, öz. Sz. Tóth Antalné és Cseikai Imre tulajdonát képező II. tized 36. és 38. sz. a. ház részleges kisajátítása iránt tanácsi javaslat.

A Szappanos Józsefné és a Nyúl László telekvételi ügyében keletkezett iratok bemutatásáról a főjegyzői hivatali jelentése.

Gyurkó Józsefné elleni, Szijjártó János elleni, Kulcsár István és társai elleni kisajátítási ügyben a főjegyzői hivatali jelentése.

Az öz. Kele Imréné házának kisajátítására vonatkozó iratok a főjegyzői hivatali bemutatja.

Öz. Szécsi Jánosné elleni, Dákány Elekné elleni, öz. Széll Albertné elleni kisajátítási ügyben a főjegyzői hivatali jelentése.

Az alsó pályaudvar kibővítéséhez szükséges terület eladása tárgyában a főjegyzői hivatali jelentése.

Nyúl Pál elleni, Farkas Antal és társai elleni kisajátítási ügyben a főjegyzői hivatali jelentése.

Vagner Ferenc javadalmi felügyelő 8 heti, Dobosi Sándor javadalmi felügyelő újabb 6 heti szabadságát engedélyezés iránti kérelme tárgyában tanácsi javaslat.

Kellermann Arnold városi állatorvos oklevelének kihirdetése iránt a m. kir. főállatorvos jelentése.

Pót-tárgyak:

A motorhajtáshoz szükséges villany erő drágasága miatt Rózsa Jenő th. bizottsági tag indítvány.

Az irattár anyagának kiegészítése ügyében a városi tanács javaslata.

A községi tanács 1911. évi drágasági pótléka ügyében a városi tanács és a pénzügyi bizottság javaslata.

A Kecskeméti Gazdasági Egyesületnek a buzaei közlegelő herbérvételére vonatkozó ajánlata és a buzaei közlegelő évi ideiglenes kezelése iránt a városi tanács javaslata.

Hasznos téli szórakozás.

Amidőn a szigorú téli időjárás beszorított embert, állatot, főleg a hosszú téli estéket az unatkozás és benyélés, no meg a léha kártyázás helyett hasznos gazdasági könyvek olvasgatásával kellene eltölteni. Igen sokat tanulhatna ezekből s ücszölván mulatna úgy a gazda, mint családja egyaránt.

A „Köztelek olcsó könyvtára” a legjelesebb gazdasági szakírók valóságos remekműveit bocsátja a potómoron a kisgazdák rendelkezésére, mint akiknek érdekében azok irattak.

Egy-egy könyvecskeket az ára 50 fillér, vagy 1 korona.

Edes mindnyájunkra ráfér a sanniás. Minél többet tud a gazda, minél jobban érti a mesterségét, annál több hasznot képes felmutatni, annál többet, jobbat képes termelni. A több termelés pedig az

egyedüli mentő eszköze a nagy drágaság csökkentésének.

Azoknak a kedvéért akik talán maguknak, vagy gazdasági alkalmazottjaiknak éhajtának ilyen hasznos és olcsó gazdasági könyveket beszerezni, feljegyzem ide a legjobbak címeit:

A takarmányozás alapjai. Irta Cselkő I. Ára 1 kor. A gabonafélék termesztése. Irta Grabner Emil. Ára 50 fillér. Fejlesztésheték okoskört takarmányozása és borjú nevelése. Irta Cselkő I. Ára 50 fillér. A kiszáda mezőgazdasági gépei. Irta Sporzon Pál. Ára 1 kor. Kapánövönvények termesztése. Irta Roessler K. Ára 50 fillér. A jó pincogazda. Irta Pottenkoffer. Ára 50 fillér. A műtrágyák helyes alkalmazása. Irta Kerpely Kálmán gazd. akad. igazgató. Ára 50 fillér.

De talán elég ennyi mutatónak. Ezeket a könyveket én is átolvastam, lelkesedve a szép eszméért, mint a fenti válatat oly önzetlenül szolgál, melegen ajánlhatom azokat minden tanulni vágyó 16-kező kisgazdának. Jelen soraimmal csupán csak az érdeklődés felkeltése volt a célom.

A könyvek megrendelhetők levelezőlapon is. Leghelyesebb a pénzt postautalványon előre beküldeni, annak vétele után harmadnap a megrendelő már kézhez is kapja a könyveket. A megrendelés cím a következő: „Patria” gazdasági könyvkiadó vállalat. — Budapest, Üllői út. — Köztelek. Petrovits István.

NAPI HIREK

Szerkesztőség és kiadóhivatali telefon száma: 1-21

Naptár: 1912. évi január hó 25. Csütörtök, Rom. kath.: Pál fordulás. Protestans: Pál fordulás. Görög-ort.: 1912. Január hó 12. Tasiána. Iszraelita: 5672. év Vaera 6. — Napkelet 7 óra 38 perc, Napnyugta 4 óra 47 perc, Napossza 9 óra 9 perc. — Holdkelet 10 óra 17 perc, délelőtt, Holdnyugta 11 óra 13 perc, este. — Első negyed 27 óra 51 perccor, délelőtt.

Időjárás: A Koponyi meteorológiai intézet Kecskemétre érkezett jelentése szerint a következő idő várható: Enyhe, több helyen csapadék.

— A nyugdíj bizottságból. A nyugdíj bizottság ma délelőtt fél 10 órakor Bagi László h. polgármester elnöke által ülést tartott, melynek egyetlen tárgya, öz. Vágó Lászlóné nyugdíjának megállapítása volt. A bizottság elhatározta, hogy 756 korona nyugdíj megállapítását javasolja a közgyűlésnek.

— Az ügvedői kamarából. A kecskeméti ügvedői kamara dr. Bentsik László ügyvéd Cegléd székhelyen, az ügyvédek lajstromba bejegyezte.

— Pályázat. A hivatalos lap közli, hogy a nagykereseti járásbírságnál végrehajtott állásra pályázat hirdettetett két hét határidővel.

— Földrendési segély. Békés vármegye a földrendés körülutalt javára megszavazott 500 koronát az alispán útján megküldötte a polgármesternek.

— A földmivelségi miniszter újabb rendelete a huszvitgatás ügyében. Serenyi Béla gróf földmivelségi miniszter most egy újabb rendeletet adott ki a huszvitgatás ügyében, amelyben arról a vitás kérdéskör intézkedik, hogy ahol sem köz, sem magánvágóhíd nincs, az előírt vágóhely csupán szarvasmarhák vagy pedig egyéb állatok vágására is berendezendő e.

Takaréketéteket

5 százalék melletti kamatoztat a Néptakarékpóntár,
a Beretvs-zállóda átellenében,
hivatalos órák hétköznap d. e. 8-12. d. u. 2-5-ig,
vasárnap és ünneppal délelőtt 8-10-ig.

— **Dr. Mészáros Gyula előadása:** Utazásom a magyar hazában. 50 vetület képpel ma, csütörtök délután 5 órakor lesz a Polgári Iskolaközpont díszterében. A tudós fiatal művelőnk tisztviselő, aki a Nemzeti Múzeum küldetéséből kutatja a magyarság árszín nyomatát a utazásának eredményéről Magna Hungaria című tudós munkájában számolt be, mai előadásában ezen utjának élményeit beszéli el és az ősmagyar hazra táj és néprajzi érdekeségeit mutatja be saját felvételű vetületek képekben.

— **Halálkozás.** Részevöltött a következő gyászjelentést: „A hűlőitől mély fájdalomtól megtört szívvel tudjuk, hogy a legkedves hitvesünk, legszeretebb anyja, nagynyanya, testvér és sógorom **Idős Réthelyi Réthely Ferencné szül. néhai Taty Amália** f. hó 24-én hajnali 2 órakor életem 58 ik boldog házasságának 35 ik évében, hosszas szenvedés után az Urban sendesen elszenderült. A megboldogult földi maradványait f. hó 25-én délután 3 órakor fogták (a Nagykereszt utca 25 sz. egyházszőlőtől) a reform. egyház szertartása szerint a budai-úti reform. temetőbe örök nyugalomra helyeztetni. — Kecskeméten, 1912 évi január hó 24-én. Béke poraira! Legyen áldott emléke! **Idős Réthelyi Réthely Ferenc** mint férje, Dr. réthelyi Réthely Ferenc, réthelyi Réthely Gyula mint gyermekei, Dr. réthelyi Réthely Ferencné szül. Melna Jolán, réthelyi Réthely Gyuláné szül. Szappanos Teréz mint menyei, Ilonka, Gyulius, Sárka mint unokái, néhai Taty Jenő mint testvére, néhai Taty Jenőné szül. Mayerfi Juliánna mint sógorja, Prikkel Mária, Prikkel Gáspár mint sógora és sógorja je.

— **Adományok.** Alsószabadi községtől 12 koronát, Kézvashársától 20 koronát (támogatás) Acel Jánosától 10 koronát vett fel a házipénztár, mint földrendességélyt.

— **A javadalmi bizottság ülése.** A javadalmi bizottság ma délelőtt 10 órakor tartotta ülését Bágy László h. polgármester elnöklété alatt. Tárj volt a javadalmi és zálogintézetű pénztárak forgalmáról jelentés és két átalány megállapítása.

— **Árlejtes.** A városi tanács árlejtes hirdetést a város részére szükséges rézgálic szállításra. Őt ajánlat érkezett be, melyek közül legelőnyösebb volt Gyenes S. és Fia cégé, mely 63 koronáért hajlandó szállítani a szükséges rézgálicot tiszta súlyban. A tanács tegnapi ülésén ezt az ajánlatot fogadta el.

— **Földrendés Boszniaiban** Szerajevóbeli jelentés, hogy Nevesinyében tegnapi földrendés észlelték, amely két másodpercig tartott.

— **Kincstári lovak a gazdáknak.** Az első honvédszállásrend parancsnoksága értesíti lapunkat, hogy a folyó évben a szokottnál nagyobb számban fognak kincstári katonai lovakat kiadni gazdáiknak elartására. A feltételek ehhez, hogy az illető becsületes, szorgalmas gazda, állat szerető, loval banni tud ember legyen, és hogy vagyonai helyzete is olyan legyen, hogy a lovak értéke a katonai kincstári részére mindenképp biztosítható. A kik tehát kincstári lovat szeretnének kiadni, nyerni, azok a hatósági bizonyítvánnyal ellátott kérelmüket a február hó 27. napján Kecskeméten tartandó löszemle alkalmával az itt működő bizottságnak adják be. A lovakat június, július és augusztus hónapokban fogják kiadni.

— **Utlevél Bajorországba.** A belügyminiszter legutóbbi körrendeletében a törvényhatóságok arra figyelmezteti, hogy Bajorországban a munkaviszonyok annyira kedvezőtlenek, hogy kötelességgé teszi az utlevélet kiállító hatóságoknak, hogy a Bajorországba utlevélet kérő és oda csupán munkára induló egyéneket arra a körülményre figyelmeztessék.

— **A marólegyérzés.** Tegnapi számunkban írtuk, hogy Szabó Béla 2 éves kis fű marólegyérzésnek esett áldozatul. A törvényszék a kis holttest felboncolását elrendelte.

A teli idény előrehaladottsága miatt első angolszabó által elkészítve, legegánsabb téli Női Costümök

✓ mélyen leszállított árakon. ✓

Egy elegáns női Costümruba készen, angol kelméből, minden színben, selyemből, ami eddig 40 frt volt, most **28 forint.** Egy elegáns női Costümruba, angol kelméből, minden új színben, fekete, tegedhof, hamuszín, barna, zöld, — selyemből, ami eddig 60 frt volt, most **40 forint.**

✓ Megrendelések ✓

február hó végéig fogadtatnak el

Vitéz Gusztáv

posztó - vászon -

és divat-árú nagykereskedésében, ahol

✓ túlhaonózt raktár miatt ✓

szőnyegek, függönyök, terítők, draperiak,

vásznak és selymek mindenféle színben,

✓ mélyen leszállított árban ✓

lesznek eladva, míg a készlet tart.

— **Katolikus főgimnázium Csongrádon** A múlt évben Csongrádon mozgalom indult meg azért, hogy az állam gimnáziumot állítsanak fel. A miniszterium — miután az állami költségvetés terhére a gimnáziumot nem tudta felállítani — a katolikus alap terhére gimnáziumot létesít. A miniszter azt kívánja, hogy a község 300,000 koronát adjon a gimnázium céljaira. Csongrád képviselőtestülete elvileg elfogadta a feltételeket és kifejezte hajlandóságát, hogy a készpénz hozzájárulás helyett 400,000 korona költséggel felépítet a gimnáziumot, ha a miniszter adja ezen összeg évi amortizációját segélyekpen. Legutóbbi év köldöttés kereste fel a város képviselőtestületének megbízásából báros Barkóczy Sándort, a miniszterium V. ügyosztályának vezetőjét, aki kijelentette, hogy a katolikus főgimnázium a jövő év folyamán már felépül Csongrádon.

— **Turini emlékünnepe Csegeden.** Cgledről írják nekünk, hogy a turini százas köldöttés még életben levő tagjai, akik Kossuth Lajosnál Turinban születtek, a 35-ik évföldüvő alkalmából szerdán délelőtt a város közgyűlési termében emlékünnepeit rendeznek a következő műsorral: „Ünnepi ének”, előadja a ref. tanítói énekkar. „Emlékezés”, mondja Barabás Béla dr. orsz. képviselő. „Záróének”, előadja a tanítói énekkar, ünnepsúly után közgyűlés, délután 1 órakor pedig közöbéd lesz a Népker helyiségekben.

— **Tilos csavargás.** Tegnapi rendőrség letartóztatta Cseai György jászkunjúróvot multu borbélyeségéért, aki hely- és foglalkozásnékül bolyongott a városban. Illetőségi helyére fogják toloncolni. — Ugyancsak tegnapi este Barna Mária 23 éves tiszanyagrei születésű lány a Széles utcán és Dobozi Eszter 24 éves szentantalfalvi születésű leányt a vasúti sétányon bolyongva találta a rendőrfőrtár. Mivel sem foglalkozás, sem lakásuk nem volt, bevitték őket a rendőrségre.

— **Baleset** Tóth István borbély segéd jelentette tegnapi este 7 órakor a 11-k számú rendőrfőrszobában, hogy egy idősebb ember belesét a Széles utcán át vezetős árokba és eszméletlen állapotban fekszik az árok vízében. Két rendőrt azonnal a jelzett helyre ment és ott találta Benesik Sándor szegényemházai ápolott eszméletlen állapotban. Kihúrták az árokból, de mivel legy zúzott seb volt, bevitték a városkórház, hol Molnár Károly tb orvos bekötözte. Ezután Benesiket kiszállították a szegényemházba.

— **Nők éjjeli munkája.** A kereskedelemügyi miniszter használatát adta a nők éjjeli munkájukat betöltő törvény előterjesztésére s ezt a következő leirattal tudatta Kecskemét város hatóságával:

Az iparüzemekben alkalmazott nők éjjeli munkájának ellátására szóló 1911. évi XIX. törvényköték végrehajtása tárgyában mult év decemberben kiadott rendeletem szerint a törvény hatálya alá tartozó és a törvény előterjesztése, vagyis 1912. évi január elsején már fenálló üzemek a törvény 9 §-ban előírt munkaidő rendelkezéseket illetően azok az üzemek, amelyek az 1884 évi XVII. törvényköték 113 §-a értelmében munkarend kifüggesztésére vannak kötelezve, ha külön munkaidőrendtartás készítése helyett a munkarendbe kívánják a munkaidőrendtartásra vonatkozólag előírt adatokat felvenni, a módosított munkarendet (munkarend függelék) a törvény előterjesztés napjától számított 30 napon belül kötelesek látározás végett az illetékes iparhatóságának bemutatni. Tekintettel arra, hogy ez a határidő esetleg nem elégleges arra, hogy a munkaadók a végrehajtási rendletbe azzal kapcsolatos intézkedéseiről az ország egész területén értesüljenek és a törvényes kötelességeiknek a határidő alatt eleget tehesse, az országos iparügyesületi kérelmére a szóban levő, az 1911. XIX. törvényköték 9. §-ának megfelelő munkaidőrendtartás, illetőleg módosított munkarend (munkarend függelék) bemutatására nézve megállapított 30 napi határidőt ezenelő feljé február végéig kiterjesztém.

— **Dr. Dobó: Jöpi Seminárium** (Közleaszár, Bolyai u. 3.), évtizedes működésének évjára, sikeressége és bámulatos eredményei ma már a közutadba mentek át. Másfél ezerre megye ma már ama diplomások erök: ügyvédok, bírák, jogtudorok, államtudorok, közigazgatási hivatalnokok száma, akik Dr. Dobó intézetében nyert készülést alaján lettek vizsgákra és ez eletra egyaránt alaposan kiképzett tartalmas szakemberek. Ez a látóság elbizakodott hang egyáltalában nem foglaltatott föltűnni azok előtt, akik rendszert, tanerők és eszközök tartalmasságát, tevékenységük színvonalát ismerik. Az intézet célját, rendszerét és előnyeit „A jogi vizsgák letétele” c. kiadvány részletesen ismertetli s ha netán még el nem olvasta volna, lelkerő kötik, hogy mielőtt az ügyvédi vizsgára, a szigorlatra, — alap- és államvizsgára a készülődést megkezdne, vagy folytatná, saját jól felgöttérdekeiben föltétlenül olvassa el. Díj és portómentesen küldi a szemármény mindenkinek. Ugyancsak készsággel és díjmentesen válaszol minden a jogi tudományt érínő kérdésre.

— **Megszökött tanoncok.** Pécskai József cipőfészerkészítő jelentést tett a rendőrségnek, hogy két tanonca, Oláh Mária és Rozália megszökött. A rendőrség intézkedett előállításukat illetőleg.

— **Letartóztatás.** Fűredi Péter 26 éves kocsist, aki hely- és foglalkozás nélkül bolyongott a városban, a rendőrség letartóztatta. Illetőségi helyére fogják toloncolni.

Anyakönyvi kivonat.

1912. január 24.

Születések Csenki Rozália rk. Huszár László rk. Ruckó Pál rk. Kis Ilona rk. Szilinszki József Imre rk. Csérső Dániel Ilés rk. Bödög József rk. Antal Imre rk. Bogár József rk.

Halálozások. Tasi István rk. 80 éves, Csernus Lászlóné Lengyel Erzsébet rk. 74 éves, Marozsi Mihály rk. 56 éves, Örv. Mádi Sándorné Boros Erzsébet rf. 82 éves, Győre György Mihály rk. 4 hónapos.

Kihirdették. Barát János rk. Vince Francisca rk. Gócsik Lénke rk. Szeitelé Mária rk. Wéker György rk. Róiser Katalin rk. Szalai Sándor rf. Majslinger Erzsébet rk. Siskó György rk. Bárnai Krisztina rki Gudricza András rk. Barna Ilona rk. Polják Péter Pál rk. Kis Erzsébet rk. Trungel Antal rk. Domokos Eszter rk. Lajos István rk. Janosi Viktória rk.

Csütörtökön, 1912. jan. 25-ikén

M. Turchányi Olga felléptével

Madarász.

Operette 3 felvonásban. Írták: West és Heid. Zenéjét szerzerzte: Zeller. — (Rendező: Gulyás Menyhart)

SEMÉLYEK:

Mária, választó fejedelemné	Kerényi Adél
Adelida baróné, udvarhölgy	G. Székely R.
Császár báró udvari erdőmester	Szentcsécs János
Szaniola gróf unokatestvér, testőrtiszt	Tótkocsy Václav
Adam, titkos madarász	Matolcsy Béla
Postás Miksa	M. Turchányi
Laskó	Gulyás M.
Professorok	Szaklay Jenő

Hajnali üzet!!

Szíves tudomására hozom a n. é. közönségnek, hogy a mai naptól kezdve a **Gazdasági Gőzmalom gőzfürdő vendéglőjében hajnali üzetlet tartok**, ahol a nap és éjjel bármely szakában friss meleg és hideg étkek, frissen csapolt Dreher-korona sör kaphatók. Szíves pártfogást kérve, — vagyok kiváló tisztelettel: **özvegy Sipos Andrásné helyett Jóó István üzetveztető.**

Hatta Károly villamos szerelő (elektrotechnikus) Kecskemét, VII. László Károly-utca 8.

Költségvetés díjtalan. Készít erős és gyenge áramú vezetékeket, ugyint villamos világítás, villamos motorok, csillárak, házi csengők és házi telefonok felszerelést jótállás mellett ugyintzen javítások gyors és pontos elkészítését. — jutányos árakon.

Eladó ház.

A Nagyesongrádi- és Szolnoki-utca sarkán 18. (új 20.) számú ház mely áll 6 szoba, nagy üvegezett folyosóval, cseledszoba, konyha, speiz, pince, 6 lóra istálló és színekkel, belső és külső udvarral, eladó. Jövedélméz 800 forintot. Cim a kiadóhivatalban. 4086

Vendéglő megnyitás!

Van szerencsém a n. é. közönség és barátaim szíves tudomására hozni, hogy a **Ladányi-utca 2. szám alatt Széless fel vendéglőt átvettem és a mai kor igényeinek megfelelően berendeztem. Kitérő fahajók (libhari, ermeléki és világi), jó magyar olcsó koszt. élelmiszere, szőlő készítés.**

Szíves pártfogást kér. 4735

Lengyel Bandi,

a „Kis pipi”-hoz emezt „libhari csarja” tulajdonosa.

Eladó háztelkek. Máriavárosban, a műuton, Böhm-féle majorból 3 háztelk 150—160 négyzetöglentek, 20 évi törlesztésre, — igen kedvező fizetési feltételek mellett eladó; — továbbá a rajta levő és a műtra kidülő két üzlethelyiség, mely **korcsma és fűszerüzletnek** kiválóan alkalmas, szép nagy pincével, 300 öbl udvartelkekkel, **május 1-ére kiadó** vagy **eladó**; értekezni lehet a tulajdonos **Szathmáry Jánossal**, XI. tized, 371. számú háznál.

Kiadó ház.

Csongrádi útca 37. szám alatt újra épült ház egészben vagy részletekben is kiadó. Van benne egy 4 szobás utcai lakás fürdőszobával, egy 3 szobás udvarlakás, istálló, kocsiszín s egy nagy vilagos műhely I szoba és konyhával; értekezhetni Csongrádi útca 31. s. 4507

Eladó úri ház.

IV. kerület. Vízkelethy-útca 19. (volt Fürj útca 107) számú ház, mely áll 3 nagyszoba, üvegezett veranda, fürdőszoba, konyha, mosokonyha, 50 hektó borra való pincebél, minden mellettekkel; **eladó**; az udvar fele esinosan parkozóra van, míg a másik fele gazdasági udvartek szolgál. Az épület még adómentes és a pincét 5 percnyire, két utcára, sarkon épült. Összes helyiségeibe be van a villany vezetve; értekezhetni dében 12 órától 2 óráig a fenti szám alatt. 4638

Kereskedelmit végzett 4727 **perfekt könyvelő** szép írással azonnali belepésre felvetetik **Lebovits és Spitzer cégnél, Nagyvárosi-uta.**

Kiadó lakás.

Két utcai külön bejárattú szoba folyó évi február elsejére bérbe kiadó a Jókai-útca 17. számú házbán; értekezni lehet ugyanott. 4704

Kiadó üzlethelyiség.

Széchenyi-tér 5. sz. alatti Tormási-féle házban, a gyümölcsipancan, jelenleg **Neu Simon** kávéás által bérölt helyiség f. évi február hó 1-ére kiadó; — értekezni lehet **Ladányi Testvéreknel.** 4734

Eladó föld.

Öreg hegyben, a vasút mentén, 2 hold 336 négyzetöglü kitérő minőségű szántó föld, gyümölcsösselel, **németkertészetre** kiválóan alkalmas, kedvező fizetési feltételekkel **azonnal eladó**; értekezhetni a tulajdonossal **Varju-utca 93. (új Bánffy-útca 22.) szám alatt.** 4716

KIADÓ

4017 a Lestár tér 1. szám alatt levő Thomka-féle házban (postaeület) az emeleten három utcai, két udvari szobából és mellék-helyiségekből álló lakás. — **Eladó** a II. ik tized, Mária-utca 74. számú ház. Mind-ezek felől értekezni lehet a Kecskeméti Központi Takarékpénztár igazgatóságai elő-nkel, köznapokon délelőtti 8—12 ig.

Az Igazgatóság.

Törkölyrak

35 hektó készlet, 15 fokos saját főzésű van eladó Kisnyir állomásra szállítva, azonnal átvehető **Petrovics I.** szőlőtelepen, hol 34 ezer **Szalamenka vessző is van eladó.** 4733

Valódi Meteor és Irkályhák

egyedüli elarúsítása, 3963

Meidinger- és Friedlandi-kályhák

és mindennemű kályharészek, felszerelések, továbbá **fűtőeszközök** nagy választéka

GYENES S. ÉS FIAINÁL.

Néptakarékpénztár Részvénytársaság Kecskeméten.

Részvénykibocsátási hirdetmény.

Városunkban előállott nagy építkezések következtében a **Néptakarékpénztár** is nem remélt nagy forgalmat bonyolított le, mivelőge a kedvező alkalmat felhasználva, az 1911. évi december hó 26. ikán megtörtött rendkívüli közgyűlés határozata folytán 100 000 korona alapötékjét 1000 **200 koronas** részvértékű új részvény kibocsátásával **300 000 koronára emeli fel** a következő feltételek mellett: A régi részvényesok jogosítva vannak 1912. január hó 31. ig az új részvények 204 korona elővételi árban lejegyezni. A régi részvényesok által le nem jegyezt részvényeket új részvényesok rendelkezésére bocsátjuk 208 korona árfolyamon.

A felvételések következő részletekben teljesítendők:

1. A lejegyztéskor az istartó kezhez részvényként az új részvényesok 28 kor.
2. A többi összeg a lejegyztésű számvita részvényként és egymás után kövezték havonként részletekben 20 korona.
3. A havi és részvényként 20 koronas részletek mindaddig fizetendők, míg a teljes összeg ki nem fizetettik.
4. A teljes összeg 10 hó alatt, de legkésőbb 1912. évi december hó 31-ig a Néptakarékpénztárnál befizetendő.

5. Az óráz összeg egyszerre is befizethető az istartó kezhez, mely esetben és a részletek határidejénél korábban történő befizetés esetén, a részvényes a befizetésű számvita 1912. évi december hó 31-ig tartó időre 5% kamattal kedvezményben részesül.
6. A későlejárás fizető 1% kamatot fizet.
7. Az új részvényesok birtokosai az 1911—1912. nyereségben a régi részvényesekkel egyenlően részesülnek.

Felhívjuk emelőge elsősorban t. részvényesinket az elővételi jog gyakorlására; másodszorban városunk tőkepénzeseit, hogy ezen kedvező alkalmat felhasználva, a részvényeket mielőbb lejegyezni igyekezzenek, mi által a közgyűlönsödést és saját tőkeik zavarodásait nagyban elősegítik. Ez idő szerint ez a leghasznosabb tőkebefektetés, mert a befektetett tőke azonnali 5 százalékos kamatot hoz és ezentül az osztalékokban is részesül. Részvényeket az új részvényesok már most előjegyezhetik az internet helyiségekben a **Berevas szállodalával szemben** és **G. Fekete Mihály** könyvkereskedésében, a **Pópac tér** — Minthogy a lefolyt évszaka és az 1912. évhez esatolított, arra csak a forgalmi kimutatást tesszük közzé, amely a közönség nagymértvű bizalma és az előfordult nagy építkezések következtében alapötökénhez aránylag, igen szép eredményt mutat s bizony hisszük, hogy infutatónk az eddigi szolid vezetést mellett a felémelt 300 000 korona alapötékével az 1912. év végével még nagyobb eredményt tud elérni, mi által hasznos szolgáltatást tesz úgy a közösv, mint részvényesünk érdekeinek. — Kecskemét, 1911. december havában. Néptakarékpénztár Részvénytársaság Igazgatósága.